

市中医院门诊楼前有人收取非机动车辆停车费

收费者称系医院授权 医院回应:冤枉

信阳消息(记者 张方志)近日,有市民向记者反映,在市中医院门诊楼前,有人在向患者收取自行车、电动车停车费,让人难以理解。“全市医院都不对病人收取停车费,怎么中医院就收费啊?”

收费者:收费是医院授权的

6月5日上午,记者对市民反映的现象进行了采访。当日8时50分,记者骑着电动车来到中医院门诊楼前,刚好看到一位女士从中医院门诊楼出来,然后推她停放在门诊楼前人行道上的电动车。这时,旁边一位戴着帽子的妇女走上前说收停车费一元钱。该女士先是愣了一下,但随后还是拿出了一元钱递给了妇女。“谁允许你们在这收费的啊?”记者走上前去,问另外一个收费的妇女。“当然是医院让我们收的,医院不让收,谁敢在这收费!”这

位妇女对记者说。说话间,记者看见该妇女身后有一个停车收费的告示牌,上面除了写有“停车收费”四个字外,还标注了收费时间,落款处则写的是医院保卫科。

医院:完全是收费者自作主张

随后,记者来到中医院保卫科进行采访。当记者提到门诊楼前的收费人员说向自行车、电动车收取停车费是经过医院同意时,该科魏国庆科长则大呼冤枉。“我们从来没有同意她们在医院门前收取停车费,无论口头上还是书面上,都没有允许她们这样做。”魏国庆解释说,那几个妇女在医院门诊楼前收取停车费已经好几年了,医院对她们这种行为也进行过劝阻,但没有效果。“收费者中的其中一人是我们医院一位已故医生的爱人,另外一个则是医院一位已退休医生的姐姐,两

人都不是医院的职工。她们年纪都不小了,我们也没办法强制,后来只好告诉她们既然向患者收取停车费,那么就为患者看好车,如果发生丢车等引起的纠纷,她们自己负责。”

魏国庆告诉记者,鉴于收费者都年事已高,而且家庭情况都不是很好,医院对此只能睁一只眼,闭一只眼。同时,医院也在不断寻求解决病人停车难的问题。“为了解决停车难的问题,医院已经将院内的绿化带拆除了,进行了硬化,供病人停车。”而对于收费者自作主张收取停车费的问题,魏国庆说,他将向医院领导反映,争取早日解决此事。

部分市民:给不给停车费,看心情

记者在采访中发现,虽然收费

行为没有经过医院等相关部门的允许,但绝大多数人还是交了一元钱的费用。不过,也有例外。当天上午9时30分,记者看见一个小伙子在骑走自己停在医院门诊楼前的摩托车时,就没有交一元钱的停车费。看见小伙子不给钱,几个收费的妇女也没强求。“我知

道她们是乱收费,这和滨河公园门前圈一段路收停车费的做法一样。你让她们拿收费资格证,她们啥也拿不出来。心情好时,我可以给他;心情不好,或者身上没有零钱时,我就不给。”当记者追上这位小伙子进行采访时,他如是说。

记者手记

在采访中,很多市民表示,为了一元钱和收费者发生争执不值,所以一般都不会拒绝交纳,权作同情他们吧!诚然,对于一些生活比较困难的人,我们抱有一颗同情心是应该的,

可一些人强制其他市民为自己的一己私利理单,进而违反城市的管理秩序就不应该了。尽管一元钱事小,但我们希望相关部门能够切实行动起来,对公众收费项目实行严格监管,从而让这座城市更加和谐、更加富有魅力。



6月5日,本报对市民反映的滨河路垂柳生虫一事进行了报道,引起了相关部门的高度重视,他们立即采取行动对河畔垂柳进行喷药杀虫。图为6月5日中午,工人们正在向滨河河畔垂柳喷杀虫剂时的情景。

本报记者 张方志 摄

取证现场钢化玻璃突然破裂 民警推开当事人自己被扎伤

信阳消息(刘泽勇 陈慧)6月3日下午,辖区群众报警称自家失窃,新县公安局苏河派出所民警胡明和同事立即赶往案发现场。当胡明和同事正在勘查现场时,被犯罪嫌疑人撬裂的玻璃门突然破裂。站在门口勘查的胡明迅速推开旁边的当事人,坠落下来的玻璃将胡明的手部扎伤。

据了解,当日坠落下来的玻璃扎伤了胡明的手背,顿时血流不止。经县医院诊断,胡明右手静脉破裂,

缝了7针,需要长时间静养。在被问及为何第一反应就把当事人推开时,胡明笑着说:“那一刻我才真正明白什么叫本能反应!其实,在那样的场合换作是别的同事也会和我一样,群众的事就是我们自己的事,群众的安全是第一位。”“胡警官,你要快点好起来,这样你就又可以时常来串门走访,我们会更安全了!”三五结伴去医院探望胡明的群众,向他说出了心里话。

声明

兹有息县路口粮油贸易有限责任公司营业执照副本(证号:41152800007763),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有田保红购买隆基泰和实业有限公司开发的信阳世界城一期商铺,其交付的诚意金收据(编号:2017196),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区大连环岛海参信阳专卖店营业执照副本(证号:411502615074979),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市雅丽休闲洗浴有限责任公司在中国农业银行信阳中山路分理处开户的账号为(16-796101040008967)的基本开户许可证(核准号:J5150001146901),因不慎丢失,特声明作废。

一村民受辱汽油浇身欲自焚

民警智救化险情

信阳消息(黄丽)罗山县公安局楠杆派出所民警快速反应、勇敢机智、果断处置,及时阻止了一名群众因纠纷欲自焚事件,避免了一场惨剧发生,赢得了群众好评。

6月4日8时许,罗山县楠杆镇岳楼村群众施某报警称:其被同组的王某打了。接警后,派出所指导员熊晓宇立即带领民警赶到现场。经调查,施某(男,46岁)和王某(男,72岁)因田间抽水问题发生口角,王某当场扇

了施某一耳光。施某认为自己当众受辱,气愤难耐,随即拿起刚才装抽水机用的汽油往自己头上浇。施某边浇汽油边叫喊“我不活了”,现场群众面对突发状况惊呆了,周围弥漫着浓浓的汽油味。

熊晓宇见状,立即对围观的群众进行疏散,同时劝施某不要做危险的事。但是,情绪激动的施某根本不听劝告,不停地哭喊,不让人靠近。

熊晓宇安排施某的儿子和其

谈话分散施某的注意力,自己则悄悄绕到施某的背后。施某左手拿着汽油桶,右手正在向衣兜里掏打火机。在这千钧一发的时刻,熊晓宇上前将施某的右手按住,在施某儿子和围观群众的共同努力下,将施某制伏,险情解除。

随后,在民警和施家人共同劝说下,平静下来的施某认识到了自己的错误。此时,王某也主动道歉,说自己不该倚老卖老,愿意赔偿施某医疗费300元。

畅享时尚派对 KTV 信阳首家 下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费 10元 免费唱 啤酒 100元20瓶